
ΕΡΩΤΗΣΗ

       Θεσσαλονίκη, 30/7/2024

Του: Κουπελόγλου Συμεών, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ: «Κακοποιημένα αδέσποτα σε καταφύγιο ΑΜΚΕ
συνεργαζόμενο με τον Δήμο Κιλκίς»

Κύριοι Υπουργοί,

Σε κολαστήριο ζώων, όπως αποκαλύφθηκε πρόσφατα, είχε εξελιχθεί το
συμβεβλημένο με τον Δήμο Κιλκίς καταφύγιο της ΑΜΚΕ «Συνείδηση -
Αλληλεγγύη στα ζώα», το οποίο φιλοξενούσε στο Λειψύδριο αδέσποτα,
κυρίως σκυλιά. Σύμφωνα με τα σχετικά ηλεκτρονικά δημοσιεύματα, τα
φιλοξενούμενα ζώα βρέθηκαν από μέλη του Φιλοζωικού Συλλόγου Κιλκίς σε
άθλιες συνθήκες διαβίωσης να αργοπεθαίνουν, υποσιτισμένα, σκελετωμένα
και άρρωστα, εγείροντας σοβαρές υποψίες για κακοποιητική συμπεριφορά
από μέρους των διαχειριστών του καταφυγίου. Όπως ήταν αναμενόμενο, ο
Δήμος Κιλκίς αποποιήθηκε με ανακοίνωσή του των ευθυνών του,
αποδίδοντας εξ ολοκλήρου τις ευθύνες στον διαχειριστή του καταφυγίου,
ισχυριζόμενος ότι ο δεύτερος συμβαλλόμενος δεν εκτέλεσε, ως όφειλε, τις
υποχρεώσεις που απέρρεαν από το σχετικό συμφωνητικό, το οποίο είχε
συνάψει με τον Δήμο.  Φρόντισε δε,  να μεταφέρει τα κακοποιημένα ζώα σε
κτηνιατρεία, προκειμένου να τους παρασχεθεί κάθε φροντίδα και ανέλαβε την
εποπτεία του καταφυγίου και την υλοποίηση των κατάλληλων εργασιών για
την αναδιαμόρφωση και τον καθαρισμό του.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να διαπιστωθεί αν
γνώριζε ο Δήμος τις συνθήκες κάτω από τις οποίες διαβίωναν τα αδέσποτα
εκεί και να ελεγχθεί,  γιατί δεν υπήρξε άμεση παρέμβαση από τις αρμόδιες
υπηρεσίες του Δήμου,  ώστε άμεσα να καταγγελθεί η σύμβαση και να
μεταφερθούν τα ζώα σε ασφαλέστερο σημείο;
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2. Προτίθεστε να συμβάλλετε άμεσα στη διαδικασία μετεγκατάστασης των
ζώων σε νέο κατάλληλο χώρο και να ενισχύσετε τον Δήμο Κιλκίς σε αυτήν την
προσπάθεια και αν ναι, με ποιον τρόπο πρόκειται να το κάνετε αυτό;

3. Προτίθεστε να προβείτε σε αύξηση των παρεχόμενων πόρων των Δήμων
για τη δημιουργία δημοτικών καταφυγίων, προκειμένου την αποκλειστική
ευθύνη για την ασφαλή διαβίωση των αδέσποτων να την έχει ο εκάστοτε
Δήμος με τις αρμόδιες υπηρεσίες του;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΚΟΥΠΕΛΟΓΛΟΥ ΣΥΜΕΩΝ




